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Podujatia v kalendári SMF počas druhého augustového víkendu 
 

FIM MiniGP AA, MM SR CPM mládeže a Babetta Cup cez víkend na Slovakia Ringu 

Cez víkend 13.-14. augusta 2022 sa na Slovak Karting Centre 
uskutoční prestížne podujatie FIM MiniGP Alpe Adria 
Series, spolu s ďalším (predposledným) podujatím MM SR a 
Slovakia Cupu cestných pretekov mládeže a taktiež aj ďalšie 
preteky seriálu Babetta Cup. Organizátor očakáva desiatky 
mladých pretekárov nielen zo Slovenska, ale i okolitých 
krajín, aby zabojovali o predposledné možné body do 
priebežného hodnotenia MM SR a SC CPM mládeže a 

Babetta Cupu, nakoľko seriálový šampionát mládeže CPM bude mať svoje finále už 19.-20.8. v 
českom Třinci. Bližšie informácie nájdete po kliknutí sem... 

 

Seriál M SR v šprinte motocyklov sa presúva do Jasenova 

Už v sobotu 13.8.2022 sa na letisku v Jasenove (okres Sobrance) stretnú 
milovníci vysokorýchlostných a “nadupaných” dvojkolesových tátošov pri 
príležitosti štvrtého pokračovania seriálu Majstrovstiev SR v šprinte 
motocyklov 2022. Šprinty v Jasenove budú zároveň predposledným 
podujatím seriálu, pôjde o veľa! Organizátorom uvedeného podujatia nie 
je nikto iný ako skúsený Ľuboš Sabadoš so svojou Zemplínskou partiou, 
o.z v spolupráci s ZD Motorsport. Predpovede počasia hlásia teplé, letné 
počasie, takže sa môžeme tešiť na naozaj kvalitné podujatie s rôznymi 
atrakciami. Viac v článku TU.  

 

Countrycross Vieska-Bezdedov, 13.-14.2022 

Počas nadchádzajúceho víkendu nás čaká opäť jedno z country-
crossových voľných podujatí, tentokrát v novej lokalite Vieska-Bezdedov 
pri Púchove. Organizátorský tím z Trial klubu Kamikadze pripravujú skvelé 
podujatie, na ktoré pozývajú pretekárov všetkých tried: regionál, hobby, 
profi. Pripravená je aj tombola s peknými cenami. Určite si príďte vyskúšať 
novú lokalitu, tešíme sa na Vás! Bližšie informácie k podujatiu môžete 
nájsť v organizačných pokynoch: TU. 

 
Sekretariát SMF,  10.8.2022 

https://www.smf.sk/fim-minigp-aa-mm-sr-mladeze-cpm-a-babetta-cup-cez-vikend-na-slovakia-ringu/
https://www.smf.sk/serial-m-sr-v-sprinte-motocyklov-sa-presuva-do-jasenova/
https://www.smf.sk/countrycross-vieska-bezdedov-13-14-8-2022/

